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Postupak za izradu patrona za fotografske hemikalije.
Prijava od 15. oktobra 1924.

Poznato je, da su se do sada patroni 
za pakovanje i držanje fotografskih izazi­
vača i drugih preparata, izrađivali od sta­
kla i pakovanje vršilo pregrađivanjem slo­
jeva sa zapušačima od pluta ili drugog 
materijala.

Predmet ovog pronalaska je jedna epru­
veta za pakovanje i držanje kemikalija, ko­
ja nije izrađena od stakla, već od hartije, 
koja se zamače u parafin, ili drugi sličan 
materijal.

Pri Izradi cevčica po pronalasku, uzme 
se parče artije, čija je širina ravna dužini 
cevčice, koja se želi izraditi i pošto se je­
dna strana namaže lepkom, onda se uvija 
oko jednog štapa, koji ima prečnik odre­
đene veličine. Pošto se tako zalepi artija 
oko štapa, onda se štap izvuče i dobije 
željena cevčica, koja se spušta u vreo pa­
rafin i drži toliko, dok artija ne upije do­
voljnu količinu parafina, da bi se mogla 
odupirali vlazi.

Pošto se tako napravi cevčica, onda se 
uzima i puni sa kemikalijama u slojevima

Važi od 1. juna 1925.

po poznatom načinu pakovanja, a strane 
istim materijalom zaliju.

Patentni zahtevi:
1. Postupak za izradu patrona za pako­

vanje fotografskih kemikalija, naznačen ti­
me, što se isti izrađuju od hartije, koja se 
namazana srestvom za lepljene obavija oko 
štapića određenog prečnika i pošto se isti 
izvuče, dobija se cevčica, koja se posle 
zamače u parafin, ili sličan materijal.

2. Postupak za izradu patrona za foto­
grafske hemikalije prema prvom pat. zah- 
tevu, naznačen time, što se cevčica zama­
če u vreo parafin ili drugi sličan materijal 
i drži u istom da se hartija dovoljno na­
topi tako, da kad se ista ohladi postane 
čvrsta i može protivstati svakoj vlazi.

3. Postupak po 1 i 2 pat. zahtevu, na­
značen time, što se pri pakovanju strane 
posle zalivanja parafinom, ili drugim slič­
nim materijalom, još premažu i lakom, po 
volji i razno bojno, ili staviti pismena di­
rektno na zapušače, pa zatim, zalivati i la- 
kovati.

Din. 5.
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